	C o m u n e    di    R o v i t o
	N° 31 /2019

	(Provincia di Cosenza)
	N° 90 di Reg. Gen.


Determinazione del Resp/le del serv.Amm/vo n. 31 del 21/03/2019  -
Oggetto:  Trasferimento corrispettivi al Ministero a seguito di rilascio Carta Identità Elettronica – Periodo 01/03/19 AL 15/03/19; 
Il Responsabile del Servizio Amministrativo 
Considerato che il Comune di Rovito  a far data dal 30 maggio  2018, provvede ad emettere la nuova carta di identità elettronica, con le modalità tecniche descritte nel Decreto del Ministero dell’Interno del 23/11/2015;

Visti:

- il D.M. del 25/05/2016 del Ministero dell’Economia e Finanze, che determina l’importo del corrispettivo per il rilascio della nuova carta di identità elettronica (CIE), attribuendo alla stessa un costo di euro 13,76 oltre IVA e oltre i diritti fissi e di segreteria, ove previsti, per ogni carta richiesta dal cittadino;

- la Circolare n.10/2016 del Ministero dell’Interno ad oggetto “Nuova carta d’identità elettronica” nella quale si descrivono le specifiche tecniche della nuova;
CIE e le modalità di rilascio della stessa;

- la Circolare n.11/2016 del Ministero dell’Interno ad oggetto “Ulteriori indicazioni in ordine all’emissione della nuova CIE” nella quale si precisano le modalità da eseguire per la riscossione del corrispettivo della nuova CIE e dei diritti fissi e di segreteria, e per il riversamento dei corrispettivi di competenza statale,nonché gli adempimenti di chiusura della gestione della vecchia CIE;

Vista la Circolare n. 11/2016 “Ulteriori indicazioni in ordine all'emissione della nuova CIE” dalla quale si evince che i Comuni hanno l’obbligo di effettuare il versamento del corrispettivo di € 16,79, per ciascuna carta d’identità elettronica emessa, al capo X, capitolo 3746, presso la Tesoreria di Roma Succursale ( n. 348) codice IBAN: IT 81 J 01000 03245 348 0 10 3746 00, indicando all’atto del versamento suindicato sul sistema SIOPE (Sistema informativo sulle operazioni degli enti pubblici) quale causale: "Comune di  Rovito (Cs) corrispettivo per il rilascio di n 15 carte d'identità elettroniche periodo dal 01 marzo 2019  al  15 marzo 2019  dandone comunicazione al Ministero dell’Interno all’indirizzo di posta elettronicagestione_cie@interno.it allegando nel contempo copia della quietanza di pagamento, e che i versamenti sopra indicati devono essere effettuati il 15° giorno e l’ultimo giorno lavorativo di ciascun mese tenendo conto dei tempi necessari per l’adempimento degli stessi ed inoltre di adempiere ai fini della riassegnazione  della quota di € 0,70 per ciascuna “nuova cie “ emessa, all’obbligo di trasmissione trimestrale a questa Direzione centrale, del prospetto riepilogativo delle stesse corredate dalle copie delle quietanze emesse.

Vista la deliberazione di Giunta Comunale nr. 52 del  07 /05 /2018 ad oggetto

“DETERMINAZIONE DEL PREZZO DELLA CARTA D'IDENTITÀ ELETTRONICA (CIE)”,con la quale si definisce in € 22,21 il costo complessivo della nuova carta di identità elettronica e in € 27,37 il costo per il rilascio del duplicato, comprensivo di euro 16,79 (euro 13,76 + 3,03 IVA 22%) di corrispettivo per lo Stato;

Ritenuto, quindi, opportuno assumere, apposito impegno di spesa per il trasferimento delle somme sopracitate e di accertare le relative somme introitate ai corrispondenti capitoli di entrata;

Dato atto che la spesa di cui sopra non è soggetta agli obblighi di tracciabilità,

in riferimento alla determinazione AVCP del 7/07/2011, n.4;  

Dato atto che il corrispettivo da restituire al Ministero è pari ad € 16,79 per ciascuna carta;

Ritenuto pertanto necessario al fine di liquidare i proventi spettanti al Ministero dell’Interno impegnare la somma di € 251,85  (15  X € 16,79) "Restituzione quota carta C.I.E. sul  capitolo  1034 UEB 118 0107104,  bilancio 2019 – Quota corrispettivi da versare allo Stato” somma accertata in entrata al capitolo 3004 diritti per rilascio carte d'identità;
Visto il proprio decreto  con cui sono stati  assegnati  i compiti di cui all’art. 107 del D. Lgs. n. 267/2000 cosi come previsto dal Regolamento comunale sull’organizzazione degli uffici;
Visto l’art.191 del D.Lgs. 18/08/2000, nr. 267 Testo Unico delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali, recante “Regole per l'assunzione di impegni e per l'effettuazione di spese “;

Visto  lo statuto comunale;

Visti per la competenza gli artt.49 e 153, comma 5, del Decreto legislativo 18 agosto 2000 n.267;

Visto l’art.107 del D.Lgs. 18/08/2000, nr. 267 Testo Unico delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali, riguardante

“Funzioni e responsabilità del <responsabile di Settore e del Responsabile del Servizio Finanziario;”

Visto il comma 2 dell'art.109 D.Lgs. 18/08/2000, nr. 267 Testo Unico delle  leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali, relativo al “Conferimento di funzioni  dirigenziali”

D E TE R M I N A

Di dare atto di tutto quanto in premessa;

Di impegnare la somma di € 251,85 ( 15 X € 16,79 ), al fine di liquidare i proventi spettanti al Ministero dell’Interno, per il periodo 01 marzo al 15 Marzo 2019 al capitolo1034;  UEB 118 0107 104 del bilancio 2019 /2021;
Di prendere atto che con successivo atto di liquidazione si effettuerà il versamento dei corrispettivi il quindicesimo e l’ultimo giorno lavorativo di ciascun mese alla Tesoreria di Roma Succursale (348) al capo X cap.3746 al seguente codice IBAN IT 81 J 01000 03245 348010374600 con causale “Comune di Rovito; corrispettivo per il rilascio di n.13  carte d’identità elettroniche”, come previsto dall’art.2 c.2 del decreto del 25/05/2016 ed indicato nella circolare n.11/2016 al punto 1.2. carta d’identità elettronica da versare allo stato” del redigendo bilancio 2019;

Di comunicare l’avvenuto versamento al Ministero dell’Interno

all’indirizzo di posta elettronica 

gestione_cie@interno.it

allegando, nel contempo, copia della quietanza di pagamento.

A norma dell'art.8 della legge 241/90 e del relativo regolamento comunale, si rende noto che responsabile del procedimento è la Dott.ssa Paola Sisca; Responsabile C.I.E.  che potranno essere richiesti chiarimenti anche a mezzo telefono allo 0984 433528
.






      







Il Responsabile del Servizio Amministrativo





                                               f.to   Avv.to Felice D'Alessandro 


    
           
                    ∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞

Ufficio di ragioneria - In relazione alla presente determinazione - ai sensi dell’art. 151, comma 4, e dell’art. 183, comma 9, del D.Lgs. 18/8/2000 n.267 – si esprime parere “favorevole” in ordine alla regolarità contabile attestante la copertura finanziaria e la registrazione dell’impegno di spesa sul capitolo 1034
Rovito, lì 21/03/19




                         

                                                                                                Il Responsabile dell’Area Finanziaria








               f.to  Dott.ssa Adele Sauro 

ATTESTATO DI  PUBBLICAZIONE - Copia della presente determinazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio del Comune di Rovito in data odierna, per rimanervi quindici giorni consecutivi.

Rovito, lì 21/03/19
 




             L’addetto alla Pubblicazione  









                      f.to   Oreste Valente  
